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1. Przepisz do zeszytu notatkę. 
2. Przerysuj do zeszytu wykres i zapisz osiem skojarzeń do wyrażenia Boże Narodzenie.
3. Przepisz do zeszytu notatkę.
4.  Na podstawie fragmentu lektury (str.106–109) rozwiąż karty pracy nr 3 i 4 (ołówkiem).

Temat: Dlaczego w Narnii nie było Bożego Narodzenia?



 (
Boże Narodzenie
)






Magia Białej Czarownicy sprawiła, że w Narnii panowała wieczna zima, a święta Bożego Narodzenia nigdy nie nadchodziły. Mieszkańcy Narnii nie mogli cieszyć się tym pięknym i radosnym czasem. Pojawienie się w Świętego Mikołaja było pierwszym znakiem tego, że zbliża się Aslan, Biała Czarownica traci swoją moc i życie w Narnii wkrótce zmieni się na lepsze. Prezenty, które dzieci otrzymały od Mikołaja, miały przygotować je do trudnej walki z Białą Czarownicą i jej armią.
